SABATO 20 APRILE

@

ALCATRAZ

Via Valtellina 21

Milano

INFO: www.alcatrazmilano.com
infoline: 328 1072353 - 02 69016352

 “WELCOME TO THE JUNGLE” by Milano Rock

APERTURA PORTE ORE 22.30

LIVE BAND E A SEGUIRE

DJ SET FINO ALLE 04.00

INGRESSO: 

è possibile scaricare una riduzione dal sito www.alcatrazmilano.com 

Presentando la riduzione entro le 00.00, la donna paga 6 euro con una consumazione compresa e l'uomo paga 10 euro con una consumazione compresa, senza riduzione e dopo le 00.00 si paga 5 euro senza consumazione
LIVE


ore 23.00

DANIELE RONDA & FOLKCLUB

Presenta il nuovo disco

“LA SIRENA NEL PO”

SPECIAL GUEST 

I LUF

A SEGUIRE

SPAZIO PETARDO

Live music, deejay set, video & laser show: dal 1995, lo spettacolo più esplosivo del panorama milanese

Funky, soul, italiana '60 '70 '80, Swing, Rhytm & Blues, Cartoons & chi piu' ne ha piu' ne metta.

DJ SET da mezzanotte alle 4.15
PISTA 1 Dj set + video show, funk punk swing ska soul pop rock ' 70 ' 80...tutti i suoni della giungla alcatraz !!! Con Dj Stab (info & foto su http://www.djstab.com) e Roberto delle Donne Dj Falco Nero (info & foto su http://www.facebook.com/roberto.delledonnedjfalconero)

PISTA 2 Commerciale - Happy Music - Steeve Lauritano Dj (info & foto su steevelauritano.com)
PISTA 3 Rock 'n' Roll Party con Cat House (info & foto su cathouse.it)
DANIELE RONDA & FOLKCLUB

Dopo oltre 5000 copie vendute con il disco “Daparte in folk” ed oltre 80 concerti in tutta Eueopa, è uscito a novembre 2012 “La Sirena del Po”.
“mi piace pensare che un giorno questo disco possa essere considerato non un’opera d’arte” – racconta Daniele Ronda – “ma un semplice oggetto di arte popolare”. L’album si compone di 13 brani inediti con testi e musica di Daniele Ronda.

Dopo aver scritto ed arrangiato per dieci anni successi di caratura nazionale ed internazionale per diversi artisti, Daniele Ronda aveva infatti deciso di interrompere la sua attività di autore pop per puntare tutto su se stesso. Il ritorno a Piacenza, dopo un periodo di lunga assenza dalla città natale, ha condizionato il suo percorso artistico, con il quale rivisita le radici ed i valori della nostra cultura.

Con il disco “Da parte in folk” arriva un successo incredibile, con oltre 5000 copie vendute, che rendono Daniele Ronda una delle voci più autorevoli del panorama folk italiano. Due i duetti nel disco, con Davide Van De Sfroos e con Danilo Sacco (ex voce dei Nomadi).

Le conferme arrivano da ogni fronte, anche oltre confine, e così Daniele Ronda riesce a portare il dialetto piacentino anche a Londra e Parigi. Alcuni brani del disco sono stati scelti per la colonna sonora del film “L’eredità è dietro l’angolo”, con Sergio Muniz, Fabrizio Bucci, Gianmarco Tognazzi e Depora Caprioglio.

www.danieleronda.it
Ufficio promozione LUNATIK - www.lunatik.it
