L'ELFO 

presenta “L'IGNORAPPER”

Il giovane rapper catanese, voce dei Double Damage,  non risparmia nessuno e non si risparmia nella sua prima avventura da solista.

L’Ingnorapper è il primo disco solista di L'Elfo, giovane rapper catanese Luca Rosario Trischitta aka L'Elfo, è una produzione Shut Up Music.

L'Elfo, voce dei Double Damage e vincitore di tutte le selezioni dell'MTV Spit Tour che lo porterà alle finali di settembre, ha deciso di cimentarsi a un disco tutto suo; “ Avevo la voglia e il bisogno di creare un disco da solo, l’ho fatto prima di tutto perché avevo molte cose da dire e poi perché volevo vedere cosa ero in grado di fare.”

Undici tracce di rime taglienti come lame affilate  in cui L'Elfo non si risparmia e non risparmia nessuno e dice quello che pensa senza inibizioni e senza filtri di ogni genere. 

In un paese che affonda giorno dopo giorno in un mare di messaggi contraddittori e ipocriti, emerge una voce giovane che non ha paura di manifestare il suo pensiero in musica.

Il disco è stato registrato e missato a Catania al Quantum Studio di Francesco Scuderi e masterizzato presso The Cave di Daniele Grasso.

Un'esplicita dichiarazione di quello che vuol dire fare rap è possibile sentirla già dalle prime strofe del singolo L'Ignorapper che, oltre a dare il nome al disco, anticiperà l'uscita : “Sono l'incubo di chi studia una vita e mette tutta la cultura per fare una rima figa, il messaggio che ti do è studia non imitarmi, ma il talento non si studia se non c'è sei come gli altri”.

L'Elfo , nasce a Catania nel Gennaio del 1990, si avvicina alla cultura Hip Hop durante l'adolescenza, scoprendo intorno al 2007 l'arte del freestyle e diventando in pochi anni uno dei punti di riferimento del freestyle siciliano. Nel 2009 e nel 2013 Elfo è stato campione regionale del tecniche perfette arrivando nel 2009 in semifinale nel contest nazionale. Numerose sono le collaborazione dell'Elfo con gli elementi di spicco della scena Rap siciliana. L'Elfo insieme al beatmaker Punch, amico di sempre, formano la Crew Double Damage, di cui sono stati già rilasciati 2 dischi ed un EP(Addio, 2011; Nel bene e nel male, 2013; Incattiviti EP, 2014; oltre ad alcuni singoli come: Fight games)
A settembre 2014 l'Elfo parteciperà al programma MTV Spit, in cui si sfiderà con i freestyler migliori d'Italia, essendosi guadagnato l'accesso con le vittorie di Roma e Milano nel tour di MTV Spit.

DISCOGRAFIA

Singoli:

Come giocattoli, 2012: https://www.youtube.com/watch?v=WiH0eEc5t7Y;

Se vi regalo un dito, 2012: https://www.youtube.com/watch?v=1hJD67rmcwc;

Analizzami, 2013: https://www.youtube.com/watch?v=pEAsNsY6To4;

Quelli come me, 2013: https://www.youtube.com/watch?v=Oy2kScMokDk;

Collaborazioni:

Malamente, 2008: https://www.youtube.com/watch?v=inQrJwvq2xk;

Profondo rosso, 2009: https://www.youtube.com/watch?v=EZavd8OdVtI;

I fantasmi del passato, 2009: https://www.youtube.com/watch?v=6sjB8xSdeV0;

Semplicemente per passione, 2009: https://www.youtube.com/watch?v=XsJr41STX9w;

Selvaggi, 2012: https://www.youtube.com/watch?v=xS7-0YcUETk;

Stronzi Qualunque, 2012: https://www.youtube.com/watch?v=xOqPnpRSoyg;

Semplicemente per passione pt2, 2013: https://www.youtube.com/watch?v=jvAdSNzPrug;

L'ultimo pezzo, 2013: https://www.youtube.com/watch?v=UztK1zGTcQo;

Merda, sudore e fischi, 2013: https://www.youtube.com/watch?v=YsU3u4XwSz8;

Continuo Così, 2014: https://www.youtube.com/watch?v=WiH0eEc5t7Y;

Non Importa, 2014: https://www.youtube.com/watch?v=WiH0eEc5t7Y;

Microphone Survivors, 2014 https://www.youtube.com/watch?v=B0Aojggj354;

PRODUZIONE ESECUTIVA: Shut Up Music 

(https://www.facebook.com/shutupmusic?fref=ts, www.youshutup.it ) 

